

# 筑牢思想防线 守住纪律底线

## 中原区驻发改统计局纪检监察组 对新任科级干部开展廉政谈话



本报讯 5月14日,中原区纪委监委驻区发改统计局纪检监察组对3名新任科级干部开展廉政谈话提醒,进一步落实抓早抓小,筑牢思想防线,树立道德高线,守住纪律底线。

廉政谈话中,派驻纪检监察组长张琇琳从责任意识、自律意识、宗旨意识、学习意识四个方面对3名新任科级干部提出要求,在格局上、视野上、能力上有新的提升。

要增强责任意识,注重党风廉政建设工作。新任干部要切实履行好“一岗双责”,

推动党风廉政建设主体责任落到实处、见到实效,践行抓早抓小,坚持廉政建设方面无小事,从小事抓起、从细微处着手,对党忠诚,多干实事,以身作则、带好队伍,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

要严于律己,带头廉洁自律。要进一步加强自我修养、严于律己、秉公用权、廉洁从政、干净做事。加强“八小时外”自我管理,严格要求自己,树立规矩意识,自觉接受监督,慎权、慎欲、慎微、慎独、慎友,常怀律己之心、常思贪欲之害、常修为政之

德,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

要牢记宗旨,自觉接受监督。工作中要树好政德、养好私德,按原则办事、按制度办事、按规矩办事,清清白白做人、干干净净做事,切实增强政治定力,不越权,不越位,不踩红线、不越底线,不搞个人主义,遇事不躲闪、不遮掩,始终保持清正廉洁的为政品格,主动接受派驻纪检监察组的监督。

要勤于学习,加强自身能力修养。要把学习作为一种政治责任和精神追求,不断加强政治理论学习,提高政治站位,补信念

之“钙”;加强法律法规学习,知底线,明红线,鸣警钟,防微杜渐;加强业务知识学习,做专家,当行家,尽快适应新岗位、新要求。

会上,3名科级干部分别对以后的工作进行表态。他们纷纷表示,廉政谈话是纪检组从关心爱护干部的角度出发,为自己打了预防针,在今后的工作中将进一步强化党性原则,绷紧廉洁从政这根弦,尽快转换角色,以更严格的自我要求、更严实的工作作风,干出更出色的业绩。

记者 张改华 通讯员 梁耀华

# 以考促学 提升理论素养

## 棉纺路街道组织村、社区党组织成员开展理论知识测试

本报讯 为进一步落实“两学一做”学习教育常态化制度化要求,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,不断提升村、社区党组织党员干部的党性修养和理论知识水平,促使大家自觉用党的理论知识武装头脑,棉纺路街道于5月12日组织开展了理论知识测试,街道党政班子成员、社区、村党组织成员、党建专干、宣传专干共54人参加此次测试。

此次党的理论知识测试以闭卷答题形式进行,题型主要为填空题和问答题

两大类,测试内容涉及党章、党的十九大精神和党的建设相关规定、党纪党规、意识形态等理论知识。为做好此次理论知识测试,棉纺路街道提前发放《棉纺路街道组工干部应知应会手册》及党建、意识形态知识相关文件,让大家提前准备,认真学习,并明确表示,本次为闭卷测试,进门便把个人手机交由工作人员统一保管,考试过程中,由街道党建办工作人员进行监考,确保考试公平公正。

本次测试既是对党员干部理解掌握党章党纪党规和党的创新理论的一次

“体检”,又是对近一段时间理论学习成果的一次巩固提升。同时提高了基层党员干部的责任感和使命感,真正使党员干部做到学有所思、学有所悟,做到党的理论和党建业务知识入脑入心、学深学透,达到“以考促学、以学促用、知行合一”的目的,激发党员干部的学习积极性和主动性,充分发挥党建引领作用,为不断推动棉纺路街道基层党建工作迈上新台阶打下坚实基础。

记者 张改华 通讯员 蔡之桢

### 一周快讯

#### 航海西路街道 对纪检工作人员 开展技能培训

本报讯 5月15日,航海西路街道纪工委对各村(社区)纪检工作人员开展技能培训。

大家学习了《中国共产党纪律处分条例》中对党员的纪律处分种类及对违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律行为的处分。会议还就村(社区)权力清单二十二条规范中的“四议两公开”及“一征三议两公开”的工作程序进行了培训和讲解。

此次培训后,大家纷纷表示,作为新时代的党员干部,要统筹协调好各项工作,把思想准备和工作准备做得充足一些,坚持不触底线、不越红线,时刻不忘为人民服务宗旨,持之以恒推进正风肃纪反腐,时刻牢记党规党纪,为保障实现党在现阶段的历史任务做出新的更大的贡献。

记者 张改华 通讯员 徐有速

#### 汝河路街道 开展消防演练

本报讯 为进一步提高居民消防安全意识,5月13日,汝河路街道澜景社区联合澜景物业、中原区消防大队陇海中队在澜景社区广场内开展消防演练活动。辖区居民、社区工作人员、物业工作人员、沿街商铺代表等参与本次活动。

消防队员讲解了消防法相关知识、消防安全的重要性、日常生活中火灾隐患的排查以及遇到火灾时安全逃生的重要步骤等知识。讲解结束后,组织所有参加活动的人员进行实践操作消防演练,演练主题是火灾紧急安全逃生、消火栓的使用方法以及常用灭火器材的操作使用。活动中,专业人员对演练过程中存在的问题进行了分析和纠正,让参与演练的每个人真正地掌握消防过程中的各个步骤和细节。演练结束后,消防中队出动消防车模拟灭火救援情况,让居民明白消防通道、疏散通道、疏散标志等在火灾中的重要作用。

记者 张改华 通讯员 金溪

# 庭审进社区 法治宣传零距离

本报讯 5月12日下午,中原区法院在桐柏路街道城开社区三期水景观开展“庭审进社区”法治宣传活动,由中原区法院副庭长主持庭审,当庭宣判。不少居民纷纷赶来旁听。

当天的一桩案件是物业与居民之间物业费的纠纷案。与以往的庭审不同,该案件从立案、送达到庭审、裁判全流程无纸化。法官开庭不用携带厚重的纸质卷宗,只需利用庭审系统查看电子案卷材料,展开庭审。

前来参加现场庭审的群众表示,通过这次庭审让他们对物业公司的服务和管理有了新的认识和理解,一堂庭审就是一堂生动的法治课,司法的过程同时也是普法的过程,这样的形式很生动,更容易理解和接受。庭审结束后,审判法官对案件进行了解读,并耐心解



答群众提出的法律问题,同时提醒广大群众,在日常生活中遇到各类纠纷,要注意收集保存各类证据,通过合法的途

径表达诉求,用法律武器保护自己的合法权益。

记者 张改华 通讯员 李兵 王蒙 文/图

# 三官庙街道开展别样主题党日活动 党员亮身份做表率 助力“双改”攻坚

本报讯 为认真落实区委第九次全会关于“双改”工作的精神,5月15日,三官庙街道中原中路一社区开展以“党员亮身份、齐力助‘双改’”为主题的主题党日活动,引导广大党员在改进城市管理、改善人居环境等中心工作中亮身份、做表率、争先锋。

社区党委召开各支部书记会议,讨论并制订方案,对如何利用党员活动日,充分发挥党员模范带头作用,有效推进“双改”工作进行安排部署。

中原中路一社区党委根据上级要求

和改造发展,组建党员“双改”突击队,严格按照“双改”工作要求,统筹推进各项工作。号召党员做群众的“宣传先锋”,逐家逐户宣传讲解“双改”工作政策和改造范围,提高群众对改造内容的知晓率,让群众既了解又理解。各支部党员实行分包到户政策,一对一向违建区域居民进行上门规劝,促其主动拆除违建,助力改造工程顺利进行。

各支部党员深入楼院,倾听群众诉求,收集居民意见建议,发挥党员带头作用,引导居民共同参与整治改造行动中

来,让“双改”工作更加准确契合辖区居民的需求,让群众坚定信心,积极配合社区开展“双改”工作。告诉居民,在“双改”期间,各党支部成立有临时监督小组,共同监管施工质量及安全情况。辖区居民在党员带动下,积极配合并参与小区改造工程,自觉拆除私搭乱建和清理乱堆乱放。以党委带动支部,支部带动党员,党员带动群众,党群联动,号召热心居民加入“双改”突击队,烘托改造气氛,以点概面,争取早日攻下改造的胜利堡垒。记者 张改华